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令和２年度第１回表彰審査委員会 会議録（概要） 
 
■開催日時  令和２年 10月１日（木）10：00～ 

■開催場所  石狩市役所 庁議室 

■出席者   委 員～井畑会長、前野委員、荒川委員、花田委員、青野委員、中田委員、 

谷本委員 

        事務局～及川部長、佐々木課長、舛屋主査 小萩沢主任 

■傍聴者   非公開のため無し 

 

●開会 

 

●諮問 

 

●議事① 

【会長】 

おはようございます。次第に従いまして、早速、審議に入りたいと思います。 

議事１つ目の令和２年度 石狩市表彰 表彰候補者の選考についてということで、本年は11名の個人と

２つの団体の推薦がございました。 

事務局から一括して説明をいただいた後に、いつものように表彰区分ごとに、ご意見、ご質問をお受

けしながら、審議を進めてまいりたいと思いますがよろしくお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いいたします。 

 

【事務局】 

おはようございます。事務局を担当しております、総務課長の佐々木と申します。よろしくお願いい

たします。 

早速ですが、私から表彰候補者についてご説明させていただきますが、事前に今回の表彰候補者につ

いて、資料を送付させていただいております。既にお目通しをいただいていることと存じますので、細

かな説明については省略させていただきたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

 

＝確認して＝ 

 

それではそのように執り進めさせていただきます。説明に当たりまして、着席させていただきます。 

 

お手元に石狩市表彰条例と石狩市表彰条例施行規則を配付しております。表彰の区分・表彰の対象に

つきましては、条例施行規則別表第２条関係と記載された資料をご覧いただきながらお聞きいただけれ

ばと存じます。 

 

＝各候補者の説明＝ 

 

以上 13 件、11 名・２団体をご説明いたしました。よろしくご審査のほどお願いいたします。 

 

【会長】 

ただいま、事務局から説明がございました。それでは表彰区分に従いまして、審議していきたいと思

います。 

まずは、「功労表彰のうち自治功労章」です。３名が候補となっておりますが、この件に関し、質問・

意見等ございましたらよろしくお願いいたします。 

 

【会長】 

それでは、３名が候補者として妥当であると決定することにご異議ございませんか。 
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＝なしの声＝ 

 

それでは、ご異議がないと認め、決定させていただきます。 

 

次に、産業経済功労章です。 

３名が候補となっておりますが、この件に関し、質問やご意見等ございましたらよろしくお願いいた

します。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、この３名が候補者として妥当であるということで決定することにご異議ございませんでし

ょうか。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、ご異議なしと認め、決定させていただきます。 

 

続きまして、教育文化功労章です。 

１団体が候補となっておりますが、この件につきまして、質問・意見等ございますか。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、１団体が候補者として妥当であると決定することにご異議ございませんか。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、そのように決定させていただきます。 

 

続きまして、スポーツ功労章です。 

２名が候補となっておりますが、この件に関し、ご質問・ご意見等ございましたらお願いいたします。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、２名が候補者として妥当であると決定することにご異議ございませんでしょうか。 

 

＝なしの声＝ 

 

それではご異議なしと認め、決定させていただきます。 

 

続きまして、社会福祉功労章です。１名が候補となっております。 

この件に関しまして、ご質問・ご意見等ございましたらお願いいたします。 

 

＝なしの声＝ 

 

それでは、１名が候補者として妥当であると決定することにご異議ございませんか。 

 

＝なしの声＝ 

 

ご異議なしと認め、決定させていただきます。 

 

続きまして、市民活動功労章です。２名１団体が候補となっておりますが、この件について、ご質問・

ご意見等ございましたらお願いいたします。 
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＝なしの声＝ 

 

それでは、２名１団体が候補者として妥当であると決定することにご異議ございませんか。 

 

＝なしの声＝ 

 

ご異議なしと認め、決定いたします。 

 

ありがとうございました。以上、付託されました案件の１つ目につきまして、審議を終了しました。

のちほど、再度、事務局から、審査の結果を報告いただくこととします。 

 

●議事② 

【会長】 

続きまして、２つ目の案件、市制 10周年記念表彰に係る表彰の取消しについてでございます。 

事務局から説明をいただいた後、ご意見、ご質問をお受けしながら、審議を進めてまいりたいと思い

ますのでよろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

それでは、事務局から説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

市制 10周年記念表彰に係る表彰の取消しにつきまして、ご説明をさせていただきます。 

 

＝説明＝ 

 

【会長】 

ただいま、事務局の報告のとおり説明がございました。この取消しの件につきまして、皆様のご意見

をお伺いいたしたいと思いますが。 

 

＝審議＝ 

 

【会長】 

 ありがとうございました。この件につきましては、今回ここでどのように皆さんのご意見で、決定さ

れますか。 

 

＝審議＝ 

 

【委員（複数の声）】 

妥当だと思います。 

 

【会長】 

 それではそのように決定させていただいてよろしいでしょうか。 

 

【委員（複数の声）】 

 はい。 

 

 それではそのようによろしくお願いいたします。 

 

 以上をもちまして、付託された２案件につきまして、審査を終了いたしました。 

それでは再度、事務局から、審査の結果を報告願います。 
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●審査結果報告 

【事務局】 

 本日諮問いたしました 13 件の表彰候補者につきましては、本委員会での審査の結果、すべて令和２

年度石狩市表彰の候補者として決定しましたことをご報告申し上げます。 

また市制10周年記念表彰に係る表彰の取消しにつきましては、取り消しと決定いたしました。以上で

ございます。 

 

【会長】 

ただ今の事務局の報告のとおり、答申することといたします。 

答申書につきましては、私から市長に提出することで、皆様よろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

 それでは本日決まりました結果を私から市長に答申いたします。 

 

●その他 

【会長】 

次に、その他に移ります。委員の皆様から何かご意見がございましたらお願いいたします。 

 

＝意見・質疑＝ 

 

【会長】 

 

＝確認して＝ 

 

 委員からは以上ないようですが、事務局から何かございますか。 

 

【事務局】 

慎重なご審議をいただきまして、あらためてお礼申し上げます。ありがとうございました。 

最後に事務局から連絡事項を申し上げます。 

本日の審議結果をふまえまして、11月 17日火曜日にりんくるにおきまして表彰式を執り行います。 

例年でしたら委員の皆様方にご臨席いただいているところではありますが、ご承知の通り、新型コロ

ナウイルスの感染状況を鑑みまして、今年度は出席者数を絞った上で開催するということを計画してお

ります。 

つきましては、表彰審査委員会からは、代表して井畑会長にご臨席いただくということで考えており

ますが、そのようなことでよろしいでしょうか。 

 

＝異議なしの声＝ 

 

ありがとうございます。それでは、井畑会長、よろしくお願いいたします。 

事務局からは以上です。 

 

●閉会 

【会長】 

これをもちまして、本日の委員会を終了いたします。 

ありがとうございました。 


